



HALADÁS

SPORTKOMPLEXUM

Tájékoztató a Haladás Sportkomplexum parkolójának használatáról

2018. szeptember 09-én a Rohonci út felőli parkolót 2 hónapos próbaidővel megnyitásra került. A kávézó nyitvatartási idejében már korábban is nyitva volt a Rohonci út felőli sorompó, a döntés indoka az volt, hogy egyrészt a bérlők bérleti szerződése tartalmazta a parkolók használatát, másrészt, hogy a gazdasági terület (Bartók Béla felőli bejárat) már nem bírta el a délutáni gépjármű forgalmat. Rendkívül balesetveszélyesnek tűnt a gyermekek szállítása csúcsforgalomban a Bartók Béla felől (ki és behajtás) és több baleset is történt már a lehajtón. A kávézó üzemeltetője jelezte, hogy több rendezvényt szeretne majd tartani az általa bérelt vendéglátó ipari egységben, melyhez a parkoló használata elengedhetetlen. A parkolóhoz parkolási szabályzat készült melyet társaságunk átadott bérlői részére.

A parkoló kihasználtsága napi négyszeri méréssel került dokumentálásra. A tapasztalatok szerint a megnyitástól kezdődően, mérkőzés napokat figyelmen kívül hagyva, átlagosan csupán napi 1,8 gépjármű vette igénybe a parkolót. Ezen gépjárművekről nem lehet teljes bizonyossággal megállapítani, hogy a kávézó vendégei, a sportlétesítmény használói vagy a környékbeli lakókhöz tartoznak. Az NB1-es mérkőzésekre minden gépjármű elhagyta a parkolót, a parkolójegyek értékesítésében bevételkiesést nem okozott a annak megnyitása.

Tekintve, hogy az aláírt bérleti szerződésekben meghatározott díjak a parkoló használatot is tartalmazzák, és többletköltséggel nem jár az üzemeltetése jelen kihasználtság mellett, ügyvezető döntése alapján a Rohonci út parkoló a jövőben is nyitva marad a létesítmény bérlői, sportolói és vendégei számára. A használatot továbbra is figyelemmel kísérjük. A társaság fenntartja a jogot, hogy változtasson a parkoló használhatóságának feltételein, amennyiben nemkívánatos használók pl: ausztriai ingázók, építőipari vállalkozók használnák a sportkomplexumhoz nem köthető tevékenységükhöz.

Szombathely, 2018. november 26.

Haladás Sportkomplexum
Fejlesztő Nonprofit Kft.
9700 Szombathely, Rohonci út 3.
Adószám: 24827373-2-18

Haladás Sportkomplexum Fejlesztő Nonprofit Kft.
Gál Sándor ügyvezető